

文元國小 110 學年度第二學期家長會第四次常委會議校長報告

1. 感謝家長會經費支援，添購平板與快篩試劑，使停課不停學期間，教學與校務得以順利進行。全校學童疫苗已普遍施打，教職員工則全數施打三劑。政府給每生一盒四劑快篩，今天到貨，已陸續分送各班。期待下周順利恢復實體授課。為避免群聚，課後社團至期末將全面取消。
2. 「班班有冷氣，校校自發電」計畫已如期實施，目前進行之工程尚有三座遊戲場工程、太陽能光電板裝設二期工程，即將發包的有活動中心吸音改善工程。期待建構更為安全舒適之校園環境。教育部「生生用平板」計畫設備也到貨，將逐步推行。
3. 教訓總輔各處室落實分工合作，師生文武兼備表現優異，畢業生亦陸續傳來升學捷報，皆為文元之光。
4. 近期重要行事計有：6/15 畢業典禮，原則上實體召開，並同步實施線上播放，但不開放家長與外賓觀禮。敬邀張輔導會長、鄭會長與 23 位有畢業生子弟之副會長與常委擔任頒獎人。市長將出席致詞頒獎。6/29 下午召開校務會議，6/29 晚上家長會辦理親師期末餐敘，6/30 休業，下午暑假開始。
5. 感謝鄭智炫會長優質領導之 110 學年度家長會，在張宜評輔導會長無私傳承，許逸凱總幹事、蔡唐豪、侯佳賢與童鼎鈞等四位幹部副會長襄助，及所有副會長、常委、委員與代表的全力支持下，始終扮演校務運作最強而有力的支持與靠山。謹代表所有親師生致上最深的敬意與謝忱，期待今天提案討論有關新學年度家長會長人選提名順利產生，鄭智炫會長德孚眾望能再獲提名連任。